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دبیردرسمدرسه

نام و نام‌خانوادگی

​M۱۵مقدار تفاوت شمار الکترون و نوترون در یون  چندبرابر این تعداد در یون  است؟1
۳۱ ۳−

​N۲۹
۶۳ +

3 )2 )1

2 )4 )3

​

۳
۱

​

۲
۱

+A۵۶A۲اگر اختلاف پروتون و نوترون در  برابر 4 باشد، شمار الکترون  کدام است؟2

25 )2 24 )1

27 )4 26 )3

، تفاوت تعداد نوترون‌ها و الکترون‌ها 18 باشد، تعداد الکترون‌ها در  کدام است؟3 X۱۱۲اگر در ذرۀ  ۲+X

48 )2 46 )1

50 )4 44 )3

A۱۲۶اگر شمار الکترون‌‌های یون  برابر شمار نوترون‌‌های عنصر  باشد، شمار نوترون‌های عنصر  کدام است؟4 −
​B۵۲

۱۲۴A

56 )2 55 )1

58 )4 57 )3

استاد والانسبپیش آزمون پایانترم شیمی هشتمعلامه حلی 5



2/4لرنیتو 1403

X۹۳اگر تفاوت شمار الکترون با شمار نوترون‌‌ها در یون تک‌اتمی  برابر 16 باشد، عدد اتمی این عنصر کدام است؟5 ۵+

52 )2 51 )1

43 )4 41 )3

اگر مجموع ذرات زیراتمی  برابر 165 و اختلاف شمار نوترون‌ها و الکترون‌های آن برابر ۲۳ باشد، نسبت شمار نوترون‌ها به پروتون‌های اتم  کدام6
است؟

X۴+X

1/38 )2 1/28 )1

1/32 )4 1/42 )3

، 148 است. اگر تفاوت شمار نوترون و الکترون این یون 12 باشد، شمار پروتون‌‌های عنصر  چندبرابر شمار نوترون‌‌های آن است؟7 A۲+Aعدد جرمی 
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، تعداد نوترون‌‌ها 20 درصد بیشتر از تعداد الکترون‌‌ها باشد. عدد اتمی آن چقدر است؟8 M۶۹فرض کنید در یون  ۳+

25 )2 22 )1

33 )4 30 )3
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چند مورد از ویژگی‌‌های زیر در مورد  و  متفاوت است؟ ) و  ایزوتوپ‌‌های هیدروژن هستند(9

"چگالی - شمار الکترون - رفتار شیمیایی - فراوانی نسبی - واکنش پذیری - پایداری - نقطۀ ذوب"

H ​

۱
۲H ​

۲
۲H۱H۲

4 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

باتوجه‌به شکل زیر چند درصد اتم‌‌های لیتیم در یک نمونه طبیعی دارای شمار پروتون و نوترون برابری هستند؟10

3 )1

6 )2

97 )3

94 )4

جرم یک مادۀ پرتوزا در هر نیم ساعت، نصف می‌‌شود. اگر جرم اولیۀ ماده یک گرم باشد، طی 120 دقیقه چند درصد از این ماده تجزیه شده است؟11

87/5 )2 75 )1

97/5 )4 93/75 )3

۹۳/۷۵%اگر پس از گذشت یک هفته  از یک مادۀ پرتوزا تجزیه شده باشد، نیم‌عمر این ماده برحسب ساعت کدام است؟12

84 )2 168 )1

42 )4 56 )3



4/4لرنیتو 1403

۷۵%بعد از گذشت 60 دقیقه  جرم یک مادۀ پرتوزا متلاشی شده است. نیم‌عمر این ماده پرتوزا کدام است؟13

90 )2 30 )1

180 )4 120 )3

​برای اینکه مقدار مادۀ باقی‌‌مانده از یک مادۀ پرتوزا  جرم مادۀ اولیه باشد، چند نیم‌عمر باید طی شود؟14
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